

ЗА СТАЛИНОВУЮ ЗА КОЛЛЕКТИВИЗАЦИЮ

Орган РК ВКП(б),
РКП(а)
Жаринского
района, Зап.-Сиб.
края

Подписная цена: на 1
месяц—30 к., на 3 м-ца
90 коп., на 6 м-цев —
1 р. 80 к., на 12 м.—3 р.
60 к., цена номера 5 к.

№ 71 (355)
7 НОЯБРЯ
1935 г.

Адрес редакции: гор.
Жаринск, Ленинская
ул. № 8. Телефоны: ре-
дактора № 80, общий
№ 91.



★ ДА ЗДРАВСТВУЕТ
XVIII ГОДОВЩИНА
ВЕЛИКОЙ
ПРОЛЕТАРСКОЙ
РЕВОЛЮЦИИ
В СССР! ★

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ К XVIII ОКТЯБРЮ

ЧЕРНАЯ МЕТАЛЛУРГИЯ

Четвертый год СССР занимает первое место в Европе по выплавке чугуна. За прошлый год производство чугуна возросло на 46%. США в 1934 г. по сравнению с 1929 г. выплавляли чугуна 37,1 пр., а СССР 243,1 пр. Кузнецкий завод дает сейчас чугуна столько, сколько дали в 1929 г. Канада, Испания, Польша и Швеция вместе взятые. По выплавке стали СССР занял второе место в Европе.

Растет и выпуск проката. За прошлый год производство проката возросло на 43 пр. **ПО МАШИНОСТРОЕНИЮ**

В 1931 г. СССР занял первое в Европе место по валовому выпуску машин и с тех пор удерживает это первенство.

За 4-летие, с 1910 по 1913 г. в России было выпущено машиностроительной продукции на 3 миллиарда 404 млн. рублей.

Советское машиностроение за 4-летие, с 1931 по 1934 год, дало продукции на 40 миллиардов рублей.

В прошлом году СССР занял первое в мире место по выпуску тракторов. В этом году заводы выпускают тракторов общей мощностью в 2 млрд. 280 тысяч лошадиных сил.

Вагоностроительная промышленность выпускает в этом году 80000 товарных ваго-

нов, столько же сколько было выпущено за последние четыре года.

Строятся новые гигантские предприятия транспортного машиностроения—Уральский вагоно-строительный завод, Орский и Ново-Черкасский паровозо-строительные заводы.

ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЯ

Россия стояла на самом последнем месте по выработке электроэнергии. СССР занял третье место в мире.

Только ДнепрогЭС, когда станет работать полной мощностью, будет давать электроэнергии больше чем все электростанции довоенной России.

МЕХАНИЗАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

В 1935 г. создано 765 новых МТС. На колхозных полях работает 241567 тракторов с мощностью в 3994753 лошадиных сил. В числе тракторного парка 14545 машин — мощные „Сталинцы“ Челябинского тракторного завода. В прошлом году их было только 3112.

На 20 октября трактористы МТС, в переводе на пахоту, обработали 88100000 га, на 35 миллионов га больше чем в прошлом году.

МТС вывели в этом году на поля колхозов 27000 комбайнов. Ими убрано 6 миллионов га зерновых.

ВОСЕМНАДЦАТЫЙ

18 лет на одной шестой части суши земного шара развояется знамя Советов. 18 лет борьбы и побед пролетариата СССР под руководством партии Ленина—Сталина.

Мы на пороге социализма. Закачайваем 3 год второй пятилетки с величайшими достижениями.

Чтобы понять и оценить величие происшедшего, надо вспомнить, что мы получили в наследство от царской России—нищенской, отсталой техничеки страны, где сельское хозяйство держалось на сохе, где около трети крестьянских дворов не имели лошадей и коров, знавшие только мякинный хлеб, да домотканые рубахи и штаны. Около двух третей крестьян были неграмотными.

Промышленность царской России была такой, что даже велосипедов, швейных машин не могла производить, не говоря уже о тракторах и более сложных машинах.

Теперь крестьянство, объединившись в колхозы, имеет на своих полях тракторы, комбайны и др. сложные машины. Колхозники и колхозницы управляют этими машинами, стали грамотными, выдвинули из своих рядов тысячи агрономов, зоотехников и т. д. На основе сталинского устава колхозники становятся занятичными.

Рост промышленности у нас прямо сказочный. Освоено производство и тракторов, комбайнов, и аэропланов, и тончайших научных приборов и т. д., и т. п.

18 годовщину мы встречаем с той особенностью, что в промышленности, целый ряд предприятий отказались от детей — стали работать безубыточно, за ними следуют МТС.

В области животноводства имеем рост. поголовья лошадей, по сравнению с 1934 г., возросло на 50 проц., крупного рогатого скота вместо 38 млн. голов в 1933 году, стало 49. Растет поголовье и других видов скота.

Величайшим достижением имеем—отмену картонной системы и снижение цен, что особенно резко поднимает благосостояние трудящихся. Реорганизация кооперации на селе несет колхознику улучшение товароснабжения и развертывания советской торговли.

И еще, что отличает 18 годовщину—это стахановское движение. В первой пятилетке зародилось социалистическое соревнование и ударничество, в чем проявлен был энтузиазм, героизм трудящихся, стремившихся быстрее построить фундамент социалистической экономики.

Стахановец—это новый тип рабочего, в руках которого находится новейшая техника. Знание процесса производства, овладение техницизмом, общая грамотность и шуртурность—вот основные черты стахановца.

Стахановец шахтер Гербауй—Донбасс—в 6 часовую смену на отбойном молотке вырубил 405 тонн угля. Такие стахановцы уже имеются и в других областях промышленности, увеличивающие производительность труда в 10-15 раз.

Стахановское движение есть отклик на указания товарища Сталина о том, что „Техника во главе с людьми, овладевшими техникой может и должна дать чудеса“.

Задача всех организаций Жаринского района—выращивать стахановцев—трактористов, машинистов, пахарей и т. д.

Вступая в 19 годовщину мы не должны забывать, что в капиталистических странах царит кризис, нищета. Фашисты душат трудящихся. Итальянские фашисты уже начали захватническую войну в Абиссинии, которая может превратиться в мировую войну. Германские фашисты не перестают вести подготовку войны против СССР.

Вступая в 19 годовщину Октября трудящиеся СССР вступают в годовщину новых побед и в эти победы ведет ВКП(б) во главе с Великим и любимым Сталиным.

Да здравствует любимый вождь трудящихся всего мира тов. СТАЛИН!

Да здравствует 18 Октября!

Да здравствует пролетарская революция во всем мире!



Колхозники и колхозницы! Работайте в колхозе честно и берегите колхозное добро, — В ЭТОМ ПУТЬ К ЗАЖИТОЧНОЙ ЖИЗНИ!

(Из лозунгов ЦК ВКП(б))



Тов. ПРИМА И. Е.—председатель «Союз» —член ВКП(б). Под его руководством колхоз добился значительных успехов.



Тов. ДОРОХОВ С. П.—инспектор по качеству и бригадир опытного поля колхоза «Союз». Ударник.

К ЗАЖИТОЧНОСТИ И КУЛЬТУРЕ

В памяти, как смутный сон возникает детство. Иван Иванович Староверов жесткими от многолетней работы пальцами, разрывая непокорные клочки шерсти и тихо расказывает:

— Родился в 1894 году, в небольшом хуторе теперешнего Кировского края. Жили плохо, бедно, кое-как сводили концы с концами. Семья была 7 человек—отец, мать, 4 брата и сестра. А корова только одна, да лошадей худенькая.

— С малолетства я пошел работать на стору. 4 года с 1902 года по 1906 год работал на Пермском судостроительном заводе. Потом четыре года в армии и снова в деревне.

И Иван Иванович с горечью оглядываясь в прошлое, вспоминает о днях наполненных нищетой, унижениями и обидой.

Нищета крепко захлестывала петлю на шее таких однолошадников—многодушников, как Староверов. Почти вся земля была в руках помещиков и кулаков. Беднякам оставались полоски в несколько сажень ширины тощей земли.

Но вот пришел 1917 год. Революция коснулась и маленького, незамеченного хуторка.

...в 1921 году Иван Иванович Староверов вместе с другими переселенцами из малоземельных районов России ехал на Чулым, но по дороге задержался в Суслово и осел там.

Сусловские хозяйчики не приветливо встретили пришельцев. Староверовым до 1929 года не давали землю, дома своего у них не было и они переходили с квартиры на квартиру зарабатывая портняжными работами.

В конце 1929 г. в Суслово организовалась коммуна «КИМ» и Иван Иванович стал одним из первых коммунаров. Он всем своим существом почувствовал, что именно здесь выход и пошел в коммуны без колебаний.

В 1931 году коммуна «КИМ» перешла на

устав сельхозартели и переименована в колхоз «Большевик».

— Что мне дал колхоз—спрашиваете вы, —говорит Староверов.—Очень много. Колхоз помог приобрести мне дом, в прошлом году мне как бескорвному колхознику дала телку, а нынче она уже отелилась. Недостатка в хлебе тоже нет. Получу хлеба около 120 пудов. Кроме этого я получаю уже на трудодни 3 кг. 300 гр. шерсти и полпуда меду.

Сейчас Иван Иванович со своей женой Варварой Тимофеевной решили развести больше овец и поросят—как это написано в новом сталинском уставе.

Семья Ивана Ивановича Староверова становится не только зажиточной, но и культурной.

— Мне самому,—говорит тов. Староверов,—нисколько не пришлось поучиться в школе, а вот дети мои учатся. Сын Леонид окончил 5 классов и сейчас работает в колхозе. Дочь Катя учится в 6 классе, а Галя в 7.

Семья Староверовых пользуется в колхозе большим почетом и уважением потому, что работает по ударному. Сам Иван Иванович весной был премирован стрезом на брюки, а осенью он работал: днем у молотилки, а ночью сторожем у точка.

Староверов Леонид—сын—ровесник октября. 4 раза премирован. Леня любит лошадей и работает конюхом.

Варвара Тимофеевна ухаживает за овцами на ферме.

Семья Староверова становится зажиточной и культурной благодаря Октябрьским завоеваниям.

Пусть знает Иван Иванович, что через год, через два колхозные достижения будут во много раз выше, а также доходность каждого колхозника. Для этого надо только работать по новому сталинскому уставу.

КОКОРИН.

РОВЕСНИК

ОКТАБРЯ

Он очень подвижен. Подвижность его не суетливая. Про него говорят: «Рубанок в его руках играет».

Родился он в 1917 году. В тот год, когда Октябрьская революция поставила у власти рабочий класс.

18 лет рос и укреплялся ОУСР. Рос и Петя Наздрачев. Теперь ему тоже 18 лет. Он, как ровесник Октября оправдывает свое совершеннолетие.

Петя окончил школу, потом поступил, еще в 1933 году, на лесозавод. Начал свою работу он с рубки гвоздей и выделки лопаточек. Теперь же Петя мастер. Работает на самостоятельной работе в цехе шпиротреба. Из под его рук выходят столы, этажерки и другие предметы, необходимые в быту, для учреждений и т. д.

Продукция вырабатываемая Петей отличного качества. В процентах это получается у него так: 70 проц. отлично и остальное хорошего качества.

Петя хороший производственник и общественник. За хорошую общественную работу он два раза премирован.

Перевыполнив производственные задания, он дает образцы культурности, чистоты на производстве. Все у него аккуратно, на месте.

Теперь Петя подал заявление в комсомол.

Пожелаем ему быть и в рядах комсомола примерным, оправдывающим звание ровесника Октября.

С. Н. и С. С.

«Сочетание личных интересов колхозников с общественными интересами колхозов—вот где ключ укрепления колхозов» (Сталин). Проведем в жизнь Примерный устав сельскохозяйственной артели, добьемся дальнейшего подвига колхозной деревни!»

(Из лозунгов ЦК ВКП(б))

РАСТЕТ И КРЕПНЕТ КОЛХОЗ «СОЮЗ»

С января 1930 года начинается новая история деревни Ивановки, Константиновского сельсовета. В это время там организовался колхоз «Красная звезда» из 30 хозяйств.

В бурных собраниях и горячих спорах о будущем колхоза, заметно прошла зима.

А в марте, после статьи тов. Сталина—«Головокружение от успехов» в колхозе остались те, кто твердо решил работать честно.

Весну и лето работали дружно, споро. Единичники с завистью начали поглядывать на колхозников. И с осени колхоз пошел в рост—за один только декабрь месяц в него вступило 30 хозяйств.

Вера в колхоз с каждым днем росла и крепла. В мае 1931 года в Ивановке организовался новый колхоз,—«Первомайский»—из 40 хозяйств, а зимой 1932 года колхозы объединились, новый колхоз назвали «Союз».

Сравните цифры 1930 и 1935 годов и вы увидите как рос и креп колхоз «Союз». В 1930 г. в

колхозе было 30 хозяйств, сеяли 180 га, государству сдали хлеба 66 центнеров. В 1935 г. в колхозе состоит 156 хозяйств, посеяная площадь 1500 га, валовый сбор хлеба 1000 центнеров, сдаю государству: хлеба, вместе с натуроплатой и сеудой—6412 центн. и шерсти 3 центн. Кроме этого продано кооперации 700 центнеров хлеба и 40 центнеров молока.

Из года в год колхоз «Союз» одним из первых в районе выполняет обязательства перед государством и повышает доходы колхозников. Нынче на трудодень приходится около 2 кг. хлеба, денег колхозники получили уже авансом—по 25 коп. на каждый трудодень. Коломейц Абрам и Филоненко Андрей получили уже авансом хлеба по 90 пудов каждый.

Колхоз «Союз» стал большевистским. И в этом значительную роль сыграла работа председателя колхоза тов. Примы. Он правительным руководством добился

укрепления трудовой дисциплины и честной работы всех колхозников.

Особенно велики успехи колхоза в деле развития животноводства. В 1930 г. было всего несколько коров, общественных у колхозников, которые имели больше одной коровы, а сейчас 74 коровы, 300 свиней и 240 овец.

Вместе с ростом колхоза, росли и люди, новые замечательные люди—мастера социалистического земледелия и животноводства.

В колхозе выросла и воспиталась замечательная ударница, делегатка II Всесоюзного съезда колхозников—ударников Нюра Иванова, бригадиры Головок и Комар, вязальщицы рекордистки, навязывавшие по 600 и более снопов в день: Колотова А., Яцута Ф., Малеваная Е. и другие ударники—Лазуренко Иван, Синиченко Иван, Дорохов Семен Прокопьевич—инспектор по качеству и бригадир опытного поля.

С такими кадрами колхоз «Союз» еще быстрее пойдет к дальнейшим победам.

КОКОРИН.



Тов. СТУПИН Н.—делегат 3 краевого съезда колхозников-ударников, посланный колхозом «Парикская коммуна» за ударную работу. В 1935 году был инициатором соревнования. 4 раза премирован колхозом за посевную и уборочную кампании.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ВСЕСОЮЗНАЯ КОМУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ БОЛЬШЕВИКОВ—ВОЖДЬ И ОРГАНИЗАТОР ПОБЕДОНОСНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА СОЦИАЛИЗМА!

ПРИВЕТ КОЛХОЗАМ, КОЛХОЗНИКАМ И КОЛХОЗНИЦАМ, ВЫПОЛНИВШИМ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПЕРЕД РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКИМ ГОСУДАРСТВОМ!

(Из лозунгов ЦК ВКП(б))

„Техника во главе с людьми, овладевшими техникой, может и должна дать чудеса“

(СТАЛИН)

(Из лозунгов ЦК ВКП(б))

Мастер своего дела

Мечту свою т. Устюжанин высказывает часто вслух, примерно, в таких словах:

— Эх, кузницу бы нам скорей получше сделать, тогда бы мы разделили.

И действительно, кузница для передового колхоза „Парижская коммуна“ плоховата. Но и в этой кузнице т. Устюжанин „разделяет“.

В успехах колхоза „Парижской коммуны“ не малую роль играет готовность инвентаря. К посевной-ли, уборочной инвентарь всегда готов за два-три месяца. А вот в настоящее время т. Устюжанин, в связи с подготовкой к Октябрьским торжествам, отремонтировал уже все сеялки и часть посевного инвентаря. Т. Устюжанин говорит: „мы сейчас все подготовим, а потом за зиму можем другими делами заняться“.

Т. Устюжанин мастер своего дела. Он такой кузнец, что ко всем почти машинам готовит сам части. Были случаи, в посевную когда он к тракторам изготовлял, чинил некоторые части.

Иногда приходится поражаться: как это он в непригодной кузнице умеет сделать то, что только под силу машинно-ремонтным мастерским МТС.

Т. Устюжанин потому делает все во время и хорошо, что он предан колхозному делу. Болеет за колхоз. Он овладел своей профессией и сейчас стремится непрерывно повышать свои знания.

И недаром оценили т. Устюжанина колхозники. Они избрали его на ответственную, почетную работу — председателем ревизионной комиссии.

Сегодня мы говорим о т. Устюжанине как о лучшем колхознике, мастере своего дела, отдающего все свои знания, силы на пользу колхозному делу на то, чтобы скорей привести колхоз к радостной зажиточной жизни.

С.-в.



На снимке — т. УСТЮЖАНИН В.

СТАХАНОВЕЦ ЖИВОТНОВОДСТВА

Когда в 1929 году т. Заляйс Павел Петрович был в инициативной группе по организации колхоза в Баиме, то в то время он вряд-ли думал, что впоследствии он будет знатным животноводом, известным в Москве. Да и работал-то он первое время далеко от животноводства — завхозом, бригадиром.

Но вот появляется в колхозе свиноферма количеством в 10 голов, начавшая жизнь свою в небольшом хлевке. И Павел Петрович становится зав. фермой. Потом в 1931 году едет на курсы, где с увлечением изучает науку о разведении свиней.

Павел Петрович видел большую нелепость на ферме: от 10 свиноматок получалось только 7 голов приплода. После курсов начинается поход за рентабельность свинофермы. Т. Заляйс организует на ферме занятия по зоотехнике. Потом добивается постройки типового свинарника, что позволило т. Заляису превратить ферму в образцовую по росту поголовья, по чистоте.

Не говоря уже о доходности фермы, она сейчас является лабораторией, в которой ведется большая научная работа. Сейчас ежедневно можно видеть как т. Заляйс измеряет температуру воз-

духа, взвешивает подопытных поросят, высчитывает питательность кормов и т. д.

Это уже не опыты на глазок, а научно обоснованные. В беседе с нами т. Заляйс говорит:

— Наши подопытные подвинки через десять месяцев должны были иметь по 130 кило веса. Таков был наш план. Опыты начались с 1 июня. Но сейчас мы сроки сокращаем и уже 25 декабря они будут весить 130 килограммов.

Говорит об этом так, как, положим, ударник тракторист, который решил план вспашки перевыполнить в полтора раза. Там это понятней, но как вот по плану приращивать живой вес, да еще сокращать сроки для увеличения веса сверх плана? Мы попытались переспросить у т. Заляйс — как это можно регулировать живым свиным весом, как все равно продавец регулирует свиным соевым салом.

Т. Заляйс разъяснил:

— Очень просто. Мы сейчас даем меньше концентратов, а больше сена. Желудок расширяется. Потом мы переходим к увеличению концентрированных кормов и тогда будет преобладать прирост сальности и быстрого увеличения веса.

Как это на первый раз просто, но до этого ведь надо дойти. И вот т. Заляйс дошел. Для него выращивание свиней как для хорошего столяра поделка шкафа. Он также, как и столяр, высчитывает рост свиньи, материал и по его желанию даже внутренности живой свиньи делаются такими, как это нужно мастеру животноводства.

Поэтому и ясным становятся успехи фермы колхоза им. Ворошилова.

По обыкновению спрашиваем:

— Ну как премировали вас — хотя и чувствуем, что нехоти спрашивать, но т. Заляйс и на этот вопрос попытался ответить. Говорим попытались потому, что как он ни старался, но не вспомнил сколько раз премировали. Наркомзем СССР премировал, райисполком, райком партии, рай 30, колхоз, так что действительно трудно вспомнить.

В чистой уютной квартире тов. Заляйс, вместе с фотографиями висит почетная грамота.

Т. Заляйс читает „Правду“, краевые и районную газеты, научные книги по животноводству и другие. Работая — учится действительно стахановец животноводства.

В ЭЛЬ И БАХУС.

ЧТО ДАЛ НАМ ОКТЯБРЬ

Слово колхозников колхоза „Путь новой жизни“

Мне было пять лет когда умер отец. За всю свою жизнь он не нашёл себе ничего, поэтому матери сразу пришлось итти батрачить по баимским хуторам.

С 14 лет пошел батрачить и я. 10 лет пас скот у кулака Куликова. Житье было хуже собачьего. С начала по неопытности и малолетству я просыпал и тогда хозяин жестоко бил меня. Платил он 30 рублей в год. На эти деньги надо было одеваться, обуваться, да еще семье помогать.

С первого же дня организации колхоза „Путь новой жизни“ я вступил в него и все это время работаю пастухом на ферме.

Октябрьская революция и колхоз привели меня к счастливой зажиточной жизни.

Теперь у меня всего в достатке и живу хорошо. А хлеба заработал нынче 550 килограммов. Нам с женой с излишком хватает.

Норчеганов Андрей Александрович.

До революции в школе мне ни сколько не пришлось поучиться. И уж только в 1931 году я окончила ликбез и курсы доярки.

А вот дети мои стали грамотными. Тоня и Вера работают уже учительницами, Тая учится в 7 классе, Александр в 5 классе, Валя в 4, Галя в 3, а двое маленьких посещают детплощадку.

Хорошо сейчас стало жить. Раньше сколько мы с мужем не работали, а такой жизни не видели. Я за ударную работу на ферме премирована три раза. Теперь и живем хорошо и чувствуем, что мы ценные люди, а от этого еще радостней и жить хочется.

Нархоткина Наталья Павловна.

Моя мать всю жизнь батрачила. Если бы не Октябрьская революция я бы тоже был бездомным батраком.

Советская власть воспитала меня в детдоме и научила грамоте. Я вступил в колхоз „Путь новой жизни“ и теперь работаю счетоводом и редактором колхозной стенгазеты. Зубов Григорий Исидорович.

Я до революции был германский подданный, но родился и жил в Брянском округе в местечке Баклань. В 1914 году после объявления войны к нам пришли жандармы и предложили в 24 часа продать дом, все остальное имущество разграбили, а нас вместе с другими немцам сослали в банную Казанскую губернию. Там с голоду умерли сестра Маша и брат Володя.

Нас освободил Октябрь. На митинге сказали, что можем возвращаться на старые места или в Германию. Я поехал в местечко

Баклань и 17 лет вступил в партизанский отряд, который впоследствии вырос в 1 казачий червонный корпус.

Раньше я не имел ничего. Колхоз дал мне возможность построить пятистенный дом, дал телку, которая уже стала коровой, есть овцы, 2 поросенка, курн. Молодого бычка зарезал к празднику Великого Октября. На трудовни моя семья заработала около ста пудов. Это на 3 человека семьи.

Меня революция сделала полноправным гражданином страны Советов, ее завоевания я защищал и если потребуются буду опять защищать.

Марчик Александр Францевич.



Тов. НАЗИЛИНА П. — делегатка 3 краевого съезда колхозников-ударников из колхоза им. Ворошилова, Знаменского сельсовета — ухаживала за 35 телятами, всех сохранила.

ХРАНИТЕ КАК ЗЕНИЦУ ОКА ОТ РВАЧЕЙ, ВОРОВ И ЛОДЫРЕЙ ОБЩЕСТВЕННУЮ СОЦИАЛИСТИЧЕСКУЮ СОБСТВЕННОСТЬ — ОСНОВУ СОВЕТСКОГО СТРОЯ!

(Из лозунгов ЦК ВКП(б))

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

3 ноября с конвейера новой Тифлисской обувной фабрики снят первый ботинок крестьянского образца высшего сорта.

4 ноября вводится в эксплуатацию второй пошивочный поток. Годовая

мощность обоих потоков—один миллион восьмисот тысяч пар крестьянской обуви.

Окончание строительства всей фабрики мощностью в шесть миллионов двести тысяч пар обуви на первый квартал 1936 г.

Одесский завод им. Октябрьской революции выпустил первые два экспериментальных 3-х корпусных баланси-

ровочных круга для электро-пахоты. Один из них приспособлен для работы на больших скоростях.

Блестящих производственных показателей добилась тракторная бригада Григория Демидова (Грейговская МТО, Одесской области).

Каждый из 4 тракторов бригады в 25 октября вспахал 1.378 гектаров. Тракторный парк безотказно работает уже свыше 3000 часов.

Этот небывалый рекорд продолжи-

тельности работы трактора. Отличная работа обеспечила сажиточную жизнь трактористам. Каждый из них получает более 2500 руб. деньгами и полторы тонны хлеба.

Бригада обязалась довести выработку на один трактор к концу года до полутора тысяч гектаров.

(ТАСС)



Старейший чабан колхоза „Политотдел“ (Дербентский район Дагестанской АССР) тов. Гюль Ахмед Ахмедов (105 лет от роду) получил отпуск для поездки в Москву, приехал в столицу Советского Союза и 14 октября был принят председателем ЦИК СССР тов. Г. И. Петровским, который пригласил старого чабана осмотреть Кремль.

НА СНИМКЕ: Чабан Гюль Ахмед Ахмедов в сопровождении переводчицы т. Батишева осматривает царь-пушку в Кремле.

ИНОСТРАННЫЕ РАБОЧИЕ ДЕЛЕГАЦИИ ЕДУТ НА ПРАЗДНОВАНИЕ

Для участия в праздновании 18-й годовщины Великой пролетарской революции в СССР выехали рабочие делегации Швеции, Норвегии, Дании,

Англи, Америки и Канады. Делегации избраны от профсоюзов на рабочих митингах.

(ТАСС)

По району

Что открывається к 18-й годовщине Октября

Клуб для молодежи в городе. Новое кино.

2 хаты-родильни—в Благовещенке и Белогородке.

Зубо-врачебный кабинет при детской амбулатории.

Кожао-венерический кабинет при районной амбулатории.

Закладывается новый клуб в Камышенке.

Открыт в Марининске бакалейно-гастрономический магазин, расширяется существующий.

Расширяются городские ясли, медунает на новостройке, закреплены постоянные ясли в колхозе „Красный самолет“.

Извещение

На основании постановления СНК СССР от 6 июля 1935 г. № 1403 все предприятия, учреждения, стройки обязаны уплачивать с 1 июля 1935 г. взнос на содержание детских яслей и садов в размере одной четверти процента от фонда заработной платы.

Указанные отчисления за время с 1 июля по 1 октября 1935 г. должны быть перечислены: 60 проц. на текущий счет райздрава № 51 в Марининском отделении Гос-

банка и 40 проц. на текущий счет райОНО № 63. Расчеты производятся к 10 ноября 1935 г. с 1 октября 1935 г. Указанные отчисления уплачиваются всеми предприятиями, учреждениями, строительными организациями на социальное страхование с доплатой 1/4 проц. к установленному тарифу, постановление ЦИК и СНК СССР от 9 июля 1935 г. № 111422.

Марининский горсовет Шильмовер. Зав. райОНО Л. патиш.

КАК МЫ ЗАЩИЩАЛИ ОКТЯБРЬСКИЕ ЗАВОЕВАНИЯ

В 1919 году я вернулся из плена, куда попал во время империалистической войны. Приехал я в село Колеуль. В это время была колчаковская власть в Сибири.

В Колеуле колчаковцы грабили крестьян, пороли шомполами. Пороли Торгунакова М. И. и других.

Недолго я пожил в Колеуле. Не стал смотреть как издеваются колчаковцы над беззащитными крестьянами. Ушел в партизанский отряд. В нем я получил выголку. И тут началась партизанская жизнь. Отряд наш видно досаждал колчаковцам. Летом 1919 года мы стояли в Т.-Александровке. За нами было выслано 6 отрядов чехословаков, которые окружили нас, но мы не удалось с нами ничего сделать. В одной перестрелке у нас ранили только одного Кузнецова Егора Федоровича. Сейчас он в колхозе „Новый мир“.

Когда Колчак объявил новую мобилизацию в 1919 году, то мы напали на помещики, где хранились все документы и сожгли их. После этого мы вели работу среди молодежи, чтобы она не шла в колчаковскую армию. Часть молодежи тогда влилась в наш отряд.

Памятен мне один бой в Т.-Михайловке. Один раз мы пробрались до М.-Ангисеса и там отняли у колчаковцев 3 лошадей. Сбежавшие от нас колчаковцы в Марининск, очевидно сообщили, что мы собираемся наступать на Марининск. Тогда за нами было направлено три отряда, с которыми мы приняли бой. С нашей стороны было 25 человек, остальная часть нашего отряда была в другом месте. Против-

ник был сильнее нас по количеству во много раз.

Начался бой, который не похож на позиционный. Мы берегли людей и патроны, колчаковцы старались нас взять измором. Друг друга высматривали, используя местность.

С нашей стороны тогда было 2 убитых и два раненых, а с их стороны 6 убитых и 7 раненых. Колчаковцы не выдержали и отступили.

Были еще стычки. В большинстве мы брали перевес и колчаковцы наученные горьким опытом побаивались нас.

В декабре месяце наш отряд соединился с регулярными частями Красной армии, когда отступал Колчак. Тут уж мы гнали Колчака. Он отступал без остановки, бросал обрывки, солдаты переходили на сторону красных.

Я тогда в регулярной части—Уральский полк—дошел, по пятам отступающего Колчака, до Иркутска. В это время вступил в партию.

В 1920 году меня командировали в отряд особого назначения по ликвидации остатков банд Пепеляева, потом мне пришлось участвовать против барона Унгерна.

При воспоминании прошедших событий, порой трудно верится, что мы разгромили хорошо вооруженного, обутого, слетого врага. Ведь у нас не хватало оружия, питания, одежды.

А теперь. Теперь наша непобедимая Красная армия вооружена мощной и сложной техникой. Обладает этой техникой в совершенстве. Теперь в полной уверенности можно быть, что Красная армия сумеет отстоять октябрьские завоевания.

Красный партизан СПИРИН.

Да здравствует наша родная, непобедимая Красная армия—могучий оплот мирного труда народов СССР, верный страж завоеваний Великой Социалистической Революции! (Из лозунгов ЦК ВКП(б))

КАРАТЕЛЬНЫЕ МЕРЫ ПРОТИВ ИТАЛИИ

2 ноября в Женеве (Швейцария) состоялось заседание выделенного пленумом лиги наций специального комитета по согласованию карательных мер против Италии. Комитет постановил, что экономические карательные меры против Италии должны вступить в силу с 18 ноября.

В резолюции комитета отмечается,

что 39 государств, членом лиги наций—ввели меры финансового бойкота Италии и 10 государств из-за лиги согласны принять такие же меры.

В связи с этим комитет обратился с призывом ко всем правительствам принять необходимые меры, чтобы финансовые карательные меры вступили в силу не позже 18 ноября.

(ТАСС)

Итало-абиссинская война



Туземные войска итальянской армии на фронте.

Ответ. редактор С. И. СКОРОБОГАТОВ.